



褚勇强

“如果没有勇强,后果真是不敢想象。”说起几天前发生的事情,孙女士后怕不已。10月5日早晨7点多,孙女士在自家养殖塘捞青蟹,不慎落水,水深超过3米。幸亏在附近干活的褚勇强及时赶到,救起了孙女士。

## 女子不慎跌落自家养殖塘 水性不好的他毅然下水救人 “我能活到现在,就是奇迹; 能够帮助别人,就更快乐”

### A. 干活时,忽闻呼救声

昨天上午,记者电话联系了褚勇强,了解了事发经过。今年43岁的褚勇强,是宁海县一市镇上箬岙村人,10月5日早晨,他像往常一样去哥哥的养殖塘做事。正在干活时,突然听到一声急促的叫喊“勇强”。“谁在叫我?”褚勇强愣了下,往四周看了看,没有

人。于是又跑到塘边的公路上找了一圈,也没看到人。

褚勇强以为自己听错了,准备回养殖塘继续干活,突然发现,离自己60多米的隔壁养殖塘里,有人在水里,只剩一个头忽上忽下,感觉随时都可能沉下去。有危险,得救人!褚勇强立刻冲了

过去,到了近前才看清楚,落水的是这个养殖塘的主人孙女士。记者事后了解到,孙女士落水的位置在养殖塘的闸门口附近,此前刚清过淤,水深超过3米。

此时,孙女士已经在水里挣扎了好一会儿,力气越来越小,挣扎的幅度也越来越小。

### B. 情急下,毅然下水救人

褚勇强水性不好,不敢贸然下水,想借助竹竿等工具救人,但四周都没有合适的工具。情急之下,他顾不得许多,毅然下水救人。水中,他抓住孙女士的手,好在孙女士还有意识,比较配合,这才有惊无险地救人成功。

上了岸,褚勇强才注意到,孙女士

的脸色已经很黑了,浑身无法动弹,连讲话的力气都没有。

褚勇强下水救孙女士的一幕被附近干活的村民看到,并通知了孙女士的丈夫。孙女士的丈夫闻讯赶来,在褚勇强协助下将孙女士送到宁海县第一医院救治,好在孙女士并无大碍。

据孙女士介绍,事发时她正在养殖塘里投饲料,看到附近水面出现一只青蟹,半死不活的,想去捞,一不小心跌落养殖塘,挣扎了半天也无法回到岸边,渐渐无力时想起在隔壁养殖塘干活的褚勇强,就大喊了一声。

### C. 邻居说,他救人很正常

说救孙女士的事,褚勇强表示,那很平常,没什么好说的。据邻居介绍,褚勇强平时以种植枇杷、养殖青蟹为业,为人踏实肯干,而且很乐意帮助别人。“这次听说他救了人,我们都感到很正常,因为他肯定会这么干的。”

“我小时候也在一个泥塘里救起过一个小朋友,但没这次救人那么危险。”褚勇强憨憨一笑对记者说。

“我哥的厂今年事情很多,他就将虾塘暂时交给我打理。”褚勇强说,“我没什么固定工作,还是低保户,六七年

前曾患过严重肝癌,治疗了半年,现在可以干点轻活。可以说,我能活到现在就是个奇迹,如果还能做些力所能及的事,特别是能够帮助到别人,那就更快乐了。”

记者 边城雨 通讯员 张春涛

 **SUNGIN GARDEN**  
星健兰亭

## 五号楼

# 新品

## 一期售罄 加推在即

### CCRC高端养老社区 护理院即将开业

7 LINE 8723 9090  
0574-

项目地址: 宁波市江北区云飞路99号

免费: 本资料仅用于项目推广宣传使用, 不构成要约内容, 具体信息以合同约定及政府最终批  
示为准。 画面制作时间: 2020年10月, 本公司保留对宣传资料修改的权利, 敬请留意最新资料。